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Rendezvény megnevezése: Hagyományőrző „Szállást keres a Szent család” Karácsonyi ünnepség
Helyszíne: 7672 Boda Művelődés Ház Petőfi Sándor út. 28.
Rendezvény Időpontja: 2019.12.24. 18 óra

A rendezvény célcsoportja Boda lakossága, családjaik voltak. A projekt elsődleges célja a helyi
közösségek elérése, aktív bevonása a falu rendezvényeibe. A hagyományőrző rendezvények a helyi
identitás erősítését szolgálják, a helyi kultúra, a közös ünnepek és közösségek fejlesztése által. A
rendezvény célja volt erősíteni az egymásra figyelést, az önkéntességet, a hagyományok ápolását és
az esélyegyenlőséget.
A karácsonyi ünnepkör, a római katolikus liturgiában megjelölt időszakok közé tartozik, a húsvét
mellett, az egy egyházi év egyik nagy ünnepkörének számít, amely Jézus születését, megtestesülését
ünnepli. A Karácsonyi műsorban a falu gyermekei szerepeltek. A műsort az iskola bodai tanulói adták,
hagyományos betlehemi játékot adtak elő énekes-verses összeállításban.
A műsor nagyon megható és szép megemlékezése volt a „Karácsony szellemének”. Napjainkra
családi vonatkozása felerősödött, az összetartozás, a szeretet és az ajándékozás ünnepe lett.
Szerettünk volna idén is kicsit segíteni, hozzájárulni mi is, hogy méltóképpen ünnepeljen az is, aki
nem biztos, hogy megteheti.
2019.12.24-én 18.00 órai kezdettel a Bodai templomban megrendezésre került a „Szállást keres a
Szent család” Karácsonyi ünnepség, majd ezt követően 18 óra 30 perckor 1 órás ünnepi szentmisét
celebrált Barics Gábriel tisztelendő atya. A karácsonyi ünnepségen közel 70 embernek csaltunk
boldogságot és örömöt a szemükbe, lelkükbe, szívükbe.
Az eseménysorból fokozatosan bontakozott ki a karácsony, a megváltó születésének üzenete: az
emberek múlhatatlan igénye a békességre, a szeretetre, az egymással való törődésre. A békességre,
amely a létezés alapfeltétele, a szeretetre, amely örömmel ajándékozza meg azokat is, akik azt nem
tudják viszonozni. A szeretetre, amely nem fogy el soha, és minél többet pazarolnak belőle, annál
gazdagabb annak viszonzása.


